



pregled tjedna

PIŠE Dubravko GRAKALIĆ

➔ Povratak nogometaša i Thompsona

Dočekom srebrne nogometne vrste - najprije u Zagrebu, a potom i u drugim gradovima - završilo je hrvatsko sudjelovanje na svjetskom nogometnom prvenstvu u Rusiji. Drugi na svijetu zasluženo su dočekani kao prvaci - ali nisu, režimskoj propagandi usprkos - ujedinili naciju i pokrenuli pozitivnu energiju mase. Jednostavnim pripuštanjem „slijepog putnika“ Marka Perkovića Thompsona u pobjednički autobus nogometaši su podijelili javnost i potaknuli novi val svada lijevih i desnih, ustaša i partizana, nacionalista i običnih ljudi... Tema dana nije postao veličanstveni doček nogometaša, nego „doček“ ikone desnice, Thompsona, na Trg bana Jelaića u Zagrebu, a narednih dana i u druga mjesta. Čovjek u crnom potamnio je crvene kockice na tisućama navijača.



➔ Kolinda u zemlji orlova

Hrvatska predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović vratila se, nakon brojnih navijačkih obaveza, svakodnevnoj političar-

skoj rutini. Posjetila je Tiranu, glavni grad Albanije (kojeg je isti dan - što nema veze s predsjednicom - zadesio lakši potres), te luku Drač. Govorila je i u albanskom parlamentu, produbljujući političke veze Hrvatske i zemlje orlova, kako se ta balkanska država odavno naziva. Do kraja godine

najavljen je posjet još jednim „orlovima“, srbijanskim, ako se ostvare uvjeti za susret s Aleksandrom Vučićem. U Srbiji su „orlovi“, doduše, samo pripadnici nogometne reprezentacije, no sumnjamo da će ih predsjednica posjetiti u svlačionici.

➔ Referendum čeka brojanje



Banski dvori odlučili su uvjerljivo otežati po pitanju građanskih referendumskih inicijativa o promjeni izbornog zakonodavstva i nipoštaštanju Istanbulske konvencije u Lijepoj našoj. Još nije odlučeno hoće li se provjeravati svaki glas i potpis - njih 400 tisuća po referendumu - a tek ako ih bude dovoljno, legalnost referenduma ide na Ustavni sud. S obzirom na birokratsku sporost, referendumskim problemima mogla bi se baviti neka slijedeća vlada.

➔ Uljanik opet čeka Bruxelles

Pulsko brodogradilište ponovno je u nervoznom iščekivanju. Plan restrukturiranja Uljanika poslan je, naime, Europskoj komisiji u Bruxelles na odobrenje zbog državnih jamstava koje je kompanija dobila, dok su nadležni ministri financija i gospodarstva, Zdravko Marić i Darko Horvat, davali proturječne izjave na tu temu.



N. LAGAREVIĆ

Novost je da bi se imovina i poslovanje Uljanika, ako plan prode, podijelili, te da bi se na djelu sadašnjeg brodogradilišta izgradio poslovno-stambeni kompleks. Ministar gospodarstva Horvat napomenuo je da bi se mogao pronaći i drugi strateški partner - umjesto Danka Končara koji je najavio milijardu dolara poslova za Uljanik - no nije iznio tko bi to bio.

➔ Osuda za Ivana Čehoka

Pravda je spora, a sudovi još sporiji. Za navodne malverzacije gradskim zemljištem na dvije godine zatvora nepravomočno je osuđen Ivan Čehok, gradonačelnik Varaždina i nekadašnji predsjednik HSLS-a. Uz Čehoka je osuđen i varaždinski poduzetnik Davor Pašta, te njegova zaposlenica Narcisa Huljev, a sporne zamjene zemljišta dogadale su se između 2007. i 2011. godine. Presuda je donesena po optužnici napisanoj još 2012. godine, a kada će i ako



će kazne postati pravomoćne ne može se znati. Vjerojatno kad optuženici odu u penziju ili optužnica u zastaru.